

Upravljanje Kolačićima

Tijekom Vašeg korištenja Stranice / Aplikacije, Kolačići se mogu instalirati na Vaš uređaj, posebice na Vaše računalo, tablet ili pametni telefon.

Naše korištenje Kolačića podliježe Vašoj izričitoj, prethodnoj, posebnoj privoli, koju dajete prije nego što se oni instaliraju na Vaš uređaj. Vašu suglasnost dobivamo putem obavijesti koja uključuje jasne, izričite informacije o svrhama za koje će se Kolačići koristiti i informacijama o tome kako uložiti prigovor na korištenje Kolačića.

Davanjem pristanka izražavate suglasnost s uporabom kolačića u skladu s ovim pravilnikom. Ako niste suglasni s uporabom kolačića, možete ih deaktivirati, slijedeći donje upute na stranici „Kako mogu deaktivirati opcionalne kolačiće“.

Što je Kolačić?

Kolačići su tekstne datoteke koje Vas mogu identificirati kao kupca te sačuvati Vaše osobne postavke (primjerice Vaše izbore jezika) i tehničke informacije (uključujući clickstream podatke).

Također možemo koristiti web-tagove, poznate kao „piksel tagovi“ ili „Clear GIF“ ili slične tehnologije koje se koriste da bismo provjerili kako koristite našu Stranicu / Aplikaciju i vidjeli koje stranice naše Stranice / Aplikacije posjećujete.

Nadalje, u naše aplikacije integrirano “komplete za razvoj softvera” (“SDK”) koji obavljaju funkcije slične kolačićima i web-pratilicama. Na primjer, SDK prikuplja tehničke informacije i informacije o korištenju poput identifikatora mobilnih uređaja i vaših interakcija s našim aplikacijama.

Čemu služe kolačići?

Kolačiće možemo koristiti da bi nam pomogli identificirati vaš preglednik ili uređaj, pohraniti vaše preferencije, pružati određene značajke i prikupljati informacije o vašim interakcijama s nama, našim sadržajem i našim porukama. Primjerice, kada s vama komuniciramo putem HTML e-pošte, web-pratilice nas obavještavaju o vašoj aktivnosti, uključujući informacije o tome jeste li primili i otvorili našu poruku e-pošte, kliknuli poveznicu ili imali drugu vrstu interakcije s našim sadržajem, a te se informacije mogu kombinirati s drugim ranije prikupljenim informacijama.

Koje Kolačiće koristimo?

Koristimo različite vrste Kolačića na Stranici / Aplikaciji:

Nužni kolačići

„Nužni“ kolačići omogućuju Vam da pristupate osnovnim funkcijama web-mjesta/aplikacije. Korisni su za pružanje, razvoj, održavanje, zaštitu i unapređivanje naših web-mjesta/aplikacija (npr. za pamćenje sadržaja vaše košarice

za kupovinu). Kolačići za „personalizaciju“ nisu nužni, ali olakšavaju uporabu web-mjesta/aplikacije i poboljšavaju korisničko iskustvo (npr. zadržavaju provedeni odabir jezika). Možete ih izbrisati koristeći funkcije u vašem pregledniku, ali bez tih kolačića nećete biti u mogućnosti pravilno koristiti web-mjesto/aplikaciju.

Kolačići koji zahtijevaju vaš pristanak

Kolačići „**za prilagodbu sadržaja**“ omogućuju personalizaciju prikaza proizvoda i usluga u skladu s vašom navigacijom našim web-mjestom/aplikacijom.

Kolačići za „**mjerenje publike**“ omogućavaju nam da analiziramo promet, rezultate našeg promotivnog sadržaja, trendove i uporabe te identifikaciju svih manjkavosti web-mjesta/aplikacije i razumijevanje načina korištenja naših web-mjesta/aplikacija. Ovo nam pomaže unaprijediti Vaše iskustvo, kao i dizajn i sadržaj web-mjesta/aplikacije da bismo udovoljili Vašim potrebama. U tu svrhu koristimo Google Analytics. Podatke o tome kako Google koristi podatke prikupljene putem web-mjesta možete pronaći pomoću sljedeće poveznice: <https://policies.google.com/technologies/partner-sites?hl=en>.

„**Oglašivački**“ kolačići omogućuju nama i našim povezanim subjektima, partnerima i pružateljima usluga trećih strana poput društvenih mreža (npr. Facebook) da nude, oglašavaju i promiču proizvode i usluge. Koriste se kako bi Vam poslali odgovarajuće oglase povezane s Vašim interesima, kako je prikazano na našem web-mjestu/aplikaciji ili kada pretražujete internet, uključujući i društvene mreže. Kolačići mogu i omogućavati, upravljati i mjeriti rezultate oglasa koje prikazujemo ili dostavljamo ili se to čini preko nas. Omogućavaju i ograničavanje oglašavanja ili odabir publike, posebice na društvenim mrežama. U nekim se slučajevima podaci dobiveni od kolačića zatim kombiniraju s osobnim podacima (uključujući vašu adresu e-pošte) koje ste nam dali prilikom izrade računa ili sudjelovanja u komercijalnom djelovanju, ako ste pristali primati personalizirane komercijalne sadržaje i informacije. Oglašivačke kolačiće mogu koristiti nši partneri ili pružatelji usluga treće strane. Ako odbijete oglašivačke Kolačiće, na našem web-mjestu/aplikaciji ili na internetu nastavit će se prikazivati samo oglasi koji nisu ciljani.

Kolačići „**društvenih mreža**“ koriste se da bi Vam omogućili podijeliti svoje mišljenje o našem web-mjestu/aplikaciji putem društvenih mreža ili podijeliti sadržaj (npr. gumbi „Sviđa mi se“ ili „Podijeli“ u aplikaciji), odnosno da biste mogli izraditi svoj račun temeljem „Društvenog povezivanja“. Objavljivači na društvenim mrežama, stoga, pohranjuju kolačiće na Vašem uređaju kako bi dobili i primali informacije o Vašoj uporabi ovih usluga dijeljenja.

Kako mogu deaktivirati opcionalne Kolačiće?

Prvi put kada posjetite web-mjesto/aplikaciju, oglas Vas obavještava o prisutnosti ovih kolačića te Vas se poziva da navedete svoje preferencije.

Također, u svakom trenutku možete upravljati instalacijom svakog od ovih Kolačića klikom na poveznicu na svakoj stranici Stranice / u izborniku Aplikacije.

Možete odbiti instalaciju izbornih kolačića treće strane putem postavki vašeg preglednika, a moguće je i da vaš preglednik prema zadanim postavkama spriječi instalaciju izbornih kolačića treće strane. Međutim, mi ne jamčimo za učinkovitost takvih postavki. Da biste zajamčili da imate potpunu kontrolu nad upravljanjem kolačićima korištenim na našem web-mjestu / u našoj aplikaciji, preporučujemo da koristite upravitelj kolačićima.